

А ВЕДЬ КОГДА-ТО МЫ МОГЛИ...

Самостоятельность, конкурсы, капустники – многим это первое, что приходит на ум, когда вспоминаем о годах, проведённых в техникуме и институте. Долгие лекции, конспекты, дрожащие руки перед экзаменами и защитой диплома вскоре отходят на второй план, уступая место ярким впечатлениям беззаботной молодости.

Барвара Шестакова

ВПЕРЁД, ДЕВЧАТА

На днях во Дворце культуры «Горняк» состоялся ежегодный конкурс «Студент года-2025».

– День студента – праздник всей страны, мы все прошли этот путь. Получили образование, выбрали профессию. Желаю вам смело идти по жизни, стать успешными. Очень хочется, чтобы выпускники вернулись на коркинские предприятия и продолжили преобразование малой родины, – напутствовал глава Коркинского округа Александр Орёл.

В индивидуальной номинации участвовали студентки Первомайского техникума промышленности строительных материалов Александра Ведерникова и Карина Горохова, а также Яна Хакимова из Коркинского горно-строительного техникума.

В командном зачёте состязались волонтерский отряд филиала Челябинского государственного колледжа индустрии питания и торговли «Звезда» и «Студактив» Первомайского техникума.

Воистину феминизм шагает по планете. Представительницы прекрасного пола у нас первые во всём. Так и хочется крикнуть: «А ну-ка, парни!», но в ответ тишина. Видимо, молодые люди не чувствуют в себе сил и уверенности, чтобы самостоятельно выйти на сцену. Даже в командах «рулили» девчата, мальчики были на подхвате.

СПОРТСМЕНЫ, ВОЛОНТЁРЫ И АКТЁРЫ

Перед выступлением участники представили своё портфолио, где были собраны их достижения за последнее время. Жюри его оценивало в очном формате.

На сцене начали с самопрезентации. Александра Ведерникова с юмором рассказала, что, живя в Казахстане, стала кандидатом в мастера спорта по дзюдо, сейчас она староста группы и состоит в Движении Первых. Карина Горохова, как будущий воспитатель, повествовала о любви к детям, творчеству и родному техникуму через сказ о царевне Несмеяне. А Яна Хакимова поделилась своими успехами – девушка комсомолка (руководит Молодёжным парламентом техникума), спортсменка – занимается триатлоном, лёгкой атлетикой, карате, имеет три значка ГТО, и просто красавица. Кроме того, она активистка



«Студактив» Первомайского техникума победил в командном зачёте | Фото Елены Седельниковой

Движения Первых, участница театральной студии «Импульс», патриот и волонтер – по её инициативе собрали полтора миллиона рублей на покупку гуманитарной помощи для отряда добровольцев «Барс-9», находящегося в зоне СВО.

– Люблю всё, где можно проявить себя и посоревноваться. К тому же столько людей мне помогают – это наши студенты, преподаватели Наталья Сергеевна Фомичёва и Марина Евгеньевна Медведева. Буду счастлива, если пройду в областной тур, – говорит Яна Хакимова. – Хочу, чтобы папа Владимир Голиков мной гордился. Он уже год находится на СВО, защищает нашу Родину и спасает людей.

Волонтерский отряд «Звезда» поведал о своей благотворительной деятельности – студенты дают концерты в пансионате «Аврорины зори», организуют праздники в детсаду № 29, субботники и помогают одиноким пенсионерам. А «Студактив» показал забавную сценку из жизни техникума, какая разносторонняя и насыщенная жизнь у молодёжи.

– Мы очень сплочённый коллектив, друг за друга горой. Болеем за наших девчонок – Сашу и Карину. К конкурсу готовились всей командой, сочиняли песню, обдумывали каждое движение, выбирали одежду, – рассказывают Александра Рабышкова и победительница прошлого года Елизавета Худорожкова из «Студактива». – Рады, что нам доверили защищать честь Первомайского техникума.

«ОСАДОЧЕК ОСТАЛСЯ»

Второй этап «Решение кейсов», ох, уж эти модные заимствованные словечки, сбавил интерес зрителям. Накануне участникам выдали задание – у каждого была своя ситуация, связанная с волонтерской деятельностью, финансовой грамотностью или созданием проектов для получения грантов. И тут мы стали свидетелями защиты диссертации. По несколько минут конкурсанты монотонно зачитывали по листочку свои ответы, а сидящие в зале нетерпеливо ёрзали на креслах.

Конечно, после этого участ-

“
«Все участники старались. А опыт и сценическое мастерство на таких конкурсах и нарабатываются. Это отличный старт, чтобы, приняв и исправив ошибки, двигаться дальше».

Дина Мурина,
начальник отдела
молодёжной политики

никам было тяжело «раскачать» публику на финальном испытании, где они демонстрировали, чем, помимо учёбы, занимаются и откуда черпают вдохновение. Студенты танцевали, пели, декламировали сказки и показывали сценки. Но больше всех «удивил» филиал ЧГКИПиТ. Видимо, знакомясь с условиями конкурса, «Звезда» упустила, что это творческий этап. Ребята смонтировали презентацию из своих фотографий, накопленных за несколько лет. Пока зрители их рассматривали и ждали, что будет дальше, они просто стояли на сцене. Музыка кончилась, а продолжения не последовало.

Ещё 15, 20 лет назад студенты тогда ещё Коркинского пищевого техникума были мощью – волейболисты, гиревики, бегуны, занимающие первые места на легкоатлетической эстафете на призы «Горняцкой правды», поэты, певцы. А как играли в КВН – с тонким чувством юмора, энтузиазмом. Это не рассказы «очевидцев», я училась там до 2010 года и помню, как мы придумывали номера, шутки, постановки, репетировали песни, выпускали газеты, писали стихи для конкурсов поэтов и расходились по домам уже затемно.

А КГСТ? То же самое – спортсмены, шахматисты, театралы. Евгений Разудалов создал ставший знаменитым на всю страну «Перспект Горняков» именно в горном техникуме. А продолжил дело наставника выпускник этого заведения Игорь Гладышев. В своё время он так читал стихи на «Весне студенческой», что дух захватывало. Горный и пищевой всю

жизнь конкурировали между собой, студенческие коллективы ставили цель не выиграть, а победить соперника. Тогда как Первомайский техникум только делал первые, неуверенные шаги.

Теперь всё это кануло в лету. Горно-строительный уже два года не выставляет команды на конкурс, а уровень подготовки участников ЧГКИПиТа оставляет желать лучшего. Студенты колледжа вообще мало участвуют в событиях округа. Надеюсь, что из них вырастут хорошие повара, кондитеры и бухгалтеры. Но, вспоминая азарт, с которым мы брались за подготовку каких-то творческих состязаний, становится обидно за родной техникум.

ТРЕТИЙ ГОД ПОДРЯД

Это было ностальгическое отступление. Вернёмся к реалиям. Третье место в индивидуальной номинации заняла Александра Ведерникова, второе – Яна Хакимова, кстати, она же получила приз зрительских симпатий в онлайн-голосовании. Первое место жюри присудило Карине Гороховой.

Среди коллективов лидерами стал «Студактив» Первомайского техникума промышленности строительных материалов, а второе место у волонтерского отряда «Звезда» из Челябинского государственного колледжа индустрии питания и торговли.

Студенты ПТПСМ поблагодарили своих руководителей Елену Предину, Алёну Клёнову и Людмилу Штейникову за поддержку и вручили им цветы и воздушные шары.

Третий год подряд первомайцы выставляют классных участников и становятся победителями «Студента года». Новое поколение прославилось – студенты и педагоги побеждают в разных конкурсах, фестивалях, хоккеисты забивают шайбы в ворота сильных соперников, школа № 28 – кузница КВНщиков и волонтеров. Молодцы, ребята, так держать!

Украшением вечера стало выступление молодёжного театра «Перспект Горняков», студии современного танца «Действо» и ансамбля «Коктейль».

АНОНС

Без валенок нельзя!

Традиционный турнир по хоккею на валенках под патронатом Коркинского отделения партии «Единая Россия» в этом году состоится 9 февраля на стадионе «Горняк» с 10 часов. Заседание судейской коллегии пройдёт в 9.30.

Юрий Добровольский

Главный судья Владимир Козорез сообщил редакции, что в заявке команды могут быть до восьми человек от 17 лет и старше (семнадцатилетних в составе – не больше двух). В поле одновременно играют четыре полевых хоккеиста и вратарь. Основное условие – валенки, без них игрок на площадку не допускается.



ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

И погода нипочём!

Зима – замечательное время года, наполненное запахом мороза! К сожалению, боясь холода, многие недооценивают важность прогулок на свежем воздухе. Да ещё на лыжах! А зря! Учёные доказали, что зимние вылазки на природу положительно влияют на внимание и память, общее самочувствие, сердце и лёгкие.

Галина Хлызова

Недавно общество инвалидов побывало на нашей замечательной лыжной базе «Берёзка». Отличное место для активного отдыха. Вместе с заместителем начальника управления спорта и физкультуры Татьяной Симоновой мы встали на лыжи. Многие впервые – на современные. Татьяна Павлова учила, как правильно пристегнуть ботинки, показала мастер-класс катания. Самые смелые прошли дистанцию, а кто-то ходил по тропе здоровья. Погода нас немного подвела, но настроение у всех было отличное. После прогулки приятно попить чайку в тепле, внутри здания. Огромное спасибо администрации лыжной базы «Берёзка», а также Татьяне Симоновой!